

Godišnja pretplata Din 30.—
za inozemstvo dvostruko

Adresa Uredništva i Uprave:
Šibenik, sv. Martin.

„Katolik“ izlazi svaki tjedan.

KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik
Sveć. Joso Felicinović
Šibenik ulica sv. Martin.

Štampa: Pučka Tiskara
(Braća Matačić pk. Petra)
Predstavnik Vjek. Matačić.

Oglasi po naročitoj tarifi

Socijalna dobročinstva otkupljenja

Otkupljenjem je sin Božiji oslobodio čovječanstvo od ropstva grijeha i zlotone. Pomirio ga s Bogom, i tako nas je učinio slobodnim. Ljudi poprimajući njegove svete nauke postali su bolji, a mnogo su se poboljšale prilike u društvu, do tada podijeljeno u malenom broju slobodnih bogatih građana i u ogromni broj robova, s kojima se postupalo živinski. No glavni učinak otkupljenja je moralni napredak. Čežnja za savršenstvom i za svetlošću mnogim dušama, ali ne bez natarajih borba, borba između staroga novoga čovjeka.

Dolaskom Otkupitelja misija je židovskoga naroda dovršena. Svi su narodi pozvani, da se oslobode rasiističkih predrasuda i da se jednako poklone pravome i jedinome Bogu, pred kojim više nema privilegovanih naroda.

Tri vijeka teških krvavih progona podijelili su definitivno političku vlast od vjerske, dušu od tijela.

Ljudska savijest, iza otkupljenja preko milijuna mučenika, koji su je neprestano proglašivali, slobodna je i ako tijelo čami u najgorem ropstvu. *Dajte Bogu što je božje a cesaru što je cesarovo.*

Kršćanska krv se lije na potoke, ali zato nova vjera — kršćanstvo — osvaja ljude i običaji se u društvu mijenjaju na bolje.

Država je izgubila svoje apsolutno gospodstvo nad cijelim čovjekom. Ima za čovjeka još drugih, većma važnih dužnosti, osim život i smrt za demovnu.

Osigurati dobru vječnost, eto što je najvažnije za čovjeka. Na ljudskim krijepostima dobrega građanina, kršćanstvo je podiglo nadnaravne krijeposti dobrega vjernika, i te mnogo nadvisuju prve.

Otkupljenjem lučezava crni *pest-mizam* poganstva, a uz borbe diže se *ascetika* i *idealizam*.

Čovječja je narav zla — posljedica grijeha praroditelja — i ona se daje

svladati tek mrtvenjem, pokorom, postom i molitvom. Samo ovim sredstvima se svladaju griješne požude tijela i stavljaju se uzde volji. Opaki svijet je držao i drži ta sredstva kao nasilje protiv naravi. On se protivi tim sredstvima jer traži razuzdanost i putenost.

Ali do savršenstva i do prave sreće duba dolaze samo oni, koji slušaju Krista i koracaju ovim putem, uzimajući na svoja ramena svaki dan svoj križ.

Kristova besjeda na „Gori blaženstva“ je i ostaje program katol. Crkve i pravih vjernika.

Na kulturnom i prosvjetnom polju otkupljenje je probudio u svakom čovjeku zanimanje za vječno spasenje njegove duše, do bolje poznavanje Kristovih nauka i to ne samo kod tzv. boljih krugova već i kod najsiromašnijih. To je početak onog ogromnog dijela *kršćanske civilizacije* pred kojom se i najveći umovi divje. *Liturgija* odgaja sve pa i mali narod u uljudnosti, uglađenosti, u vladanju i u kretanjama. *Kiparstvo, slikarstvo, glazba i pjevanje* našli su svoj najbolji razvitak u božjim hramovima, tako da činjenice po svijetu kažu, kako je Crkva majka lijepa umjetnosti. Povijest umjetnosti ne pozna predmeta koji je dao tako brojnih inspiracija u svim vijekovima kao što otkupljenje, i po kojem su neki umjetnici postali glasoviti.

Sin Božiji živio je u Nazaretu kao obični radnik, ali slobodan.

Radni narod kod pogana nalazio se je u teškom ropskom stanju, i nije se bunio, jer nije bio svijestan svog žalostnog položaja, a po broju bio bi brzo pobjedio.

Otkupljenjem došla je svijest slobode savijesti i vrijednosti duše pojedinaca i ljudske osobe. Božiji zakoni stavljaju granice svemoćnoj vlasti gospodara. On mora da u robu gleda brata. Time je Otkupitelj srušio bez revolucije ropstvo u svojoj bitnosti.

Ideja bratstva jača se i utvrđuje na vjerskim sastancima: svi su jednaki pred Bogom, kojega svi zovu „Oče naš“. Kršćanski gospodari, klanjaju se pred relikvijama mučenika i ako su bili robovi: slušaju svećenika i ako dolazi od robskog staleža. Nakon primjera samog Otkupitelja koji se je rodio iz jedne radničke porodice a i sam je bio radnik, rad nije više smatran za ropki nečastan posao, već rad se cijeni, kričani ga smatraju dužnost za svakoga čovjeka. Sv. Pavao pak veli: „Tko ne će da radi neha i ne jede“.

Otkupljenjem promjenio se je i smisao bogatstva. Suvišak treba dati siromasima.

Otkupljenjem podignuta je čast i dostojanstvo žena u monogamičnom nerazriješivim braku, uzveličano djevičanstvo, ojačana je obiteljska zajednica, obrojena i zastičeno dijete.

Kristova nauka je uzvišena i dobra, ona je kvas koji oplemenjuje čovječanstvo u svako doba. Ne samo u prošlosti, već i danas cijeli svijet osjeća divne plodove otkupljenja. Neprijatelji križa, kao u prošlosti tako i sada, dižu se, prijetu, bune se, dižu se crni oblaci, ali najzad je opet da Križ i nauke Otkupitelja pobjeđuju.

Nakon duboka i teška razočaranja pojedinaca i naroda upiru svoje oči na Otkupitelja, na njegovog Namjestnika u Rim, pružaju mu ruke da bi našli pravi put u život, iza gorkih iskustva i razočaranja.

I u zadnje vrijeme, vidimo narode i države, koje nakon dulje borbe i mržnje protiv Hrista i njegove Crkve, iznenadno se mjenjaju i tražu katolicizam temelj i nauke da se obnove.

Pred svim ovim svijetlom, što sjaje nad svijetom iz Vatikanskog svijetionika, neki hotimično zatvore oči da ne vide — drugi pak teškim srcem priznaju činjenice što vide, ali oštroum i zlobnom kritikom nastoje da oslabe dojam.

Mi pak koji vidimo i vjerujemo, zahvalimo Bogu na velikom daru. Da plodovi otkupljenja budu što veći,

što plodonosniji kod cijeloga našega hrvatskoga naroda i u cijeloj Jugoslaviji, kao što je po ostalim dijelovima svijeta molimo, činimo dobra djela, radimo i mi da sve u našem privatnom i javnom životu obnovimo u Kristu, jer treba da On sam vlada i kraljuje nad svijetom i nad nama.

Kako ćeš dobiti jubilejske oprost

Sv. Otac Papa je protegnuo na čitav svijet oprost sv. jubilejske godine. Svaki će vjernik prema tome do maloga uskrsa 26 travnja, 1935. moći dobiti bilo za sebe, bilo za koju dušu u čistilištu potpuni oprost čitave kazne što moraju trojeti za grijeh.

I. U Šibeniku imaju se pohoditi četiri crkve: Stolna Bazilika Sv. Jakova, župska crkva Gospe vanjske Grada, samostanska crkva Sv. Frane i samostanska crkva sv. Dominika.

II. Svuda drugamo van Šibenika imaju se pohoditi župska crkva dotične župe i, u granicama iste župe, tri druge crkve ili javne bogomolje u kojima se barem kadkada običava govoriti sveta Misa. Ove će tri druge (osim župske) crkve ili javne bogomolje odrediti dotični dušobrižnik. Ako li u kojoj župi nebi bile takve četiri crkve ili javne bogomolje, dotični će dušobrižnik odrediti da se određeni pohod izvrše u manjem broju crkava ili javnih bogomolja.

III. Za postignuće oprosta treba obaviti ukupno 12 (dvanaest) pohoda u jedan isti dan ili sljedećih dana.

Ako je u mjesto samo jedna crkva određena za postignuće oprosta, ova se ima pohoditi 12 puta; ako su dvije crkve, svaka se ima pohoditi 6 puta; ako su tri crkve, svaka se ima pohoditi 4 puta; ako su napokon četiri crkve, svaka se ima pohoditi 3 puta. Ovi pohodi mogu se obaviti i izvan svoje župe i biskupije, ali u crkvama za dotično mjesto zakonito određenim. Pohodi mogu se obaviti tako da vjernici mogu, čim su iz svetog hrama, nakon izvršenog pohoda, izašli, ponovno i smjesta u nj unilaziti da obave drugi i treći pohod.

U svakoj crkvi: 1. pohodi oltar Presvetog Sakramenta te izmoli njim pet „Oče naša, Zdravo Marijo i Slava Ocu“ i još jedan „Oče naš i t. d.“ na nakonu sv. Oca Pape;

2. zatim pred Propelom izmoli tri puta „Vjerujem“ i jedanput „Klanjamo se Tebi, Kriste, i blagosivamo Tebe — Jer si svetim križem svojim otkupio svijet“;

3. zatim pred oltarom Bl. Djevice Marije izmoli 7 „Zdravo Mirijo“ na čast njezinih 7 žalosti i 1 put zaziv: „Rane drage, Majko sveta, Spasa za me razapeta, Tisni posred srca mog“;

4. zatim se povrati pred oltar Presv. Sakramenta te ondje sa živom vjerom izmoli „Vjerujem“.

Ovako 12 puta.

Osim toga treba da se vjernik ispovijedi i pričesti. Ovo može obaviti kad hoće, ali zadnje djelo mora obaviti u milosti Božjoj. — Zato može

primiti Sakramente i kada je obavio sve pohode.

Pojedinci će pohvalno nadodati i druge molitve prema svojoj volji i pobožnosti.

Činiti će se da su ovi uvjeti preteški, pogotovo kad možemo dobiti na mnogo lakši način potpuni oprost vezane uz druge molitve. Ali ne zaboravimo da sv. Otac hoće upotrebiti, ovu priliku da nas potakne osobito na molitvu i na djela pokore, i to na ove prevažne nakane:

1. da se svagdje na svijetu vrati Crkvi dužna sloboda;

2. da se svi narodi natrag privedu k miru, slozi i pravom blagostanju;

3. da rad Misijonara dnevno sve više napreduje;

4. da svi nesjedinjeni budu u sretnom času privedeni jednom ovčinjaku Isusa Krista;

5. da konačno popuste i da se izjalove grozni pokušaji opakih „Borbenih Bezbožaca“ (u Rusiji i drugdje), koji se trude da poruše ne samo svaku vjeru, nego i građansku kulturu i istinsku naobrazbu;

6. da se molitvom i kajanjem dađe zadovoljština koliko je moguće, Božjem Veličanstvu za preteške uvrede koje Mu ovi bezbožnici nanose;

7. da postignemo svojim molitvama i zadovoljštinama da sa zasjepijene duše (ili „Bezbožaca“, potresu bljeskom nebeske svjetlosti i da ih Bog milostivo natrag privuče svom očinskom zagrljaju.

Katekizam

A i kod nas mnoge djevojke bježe s momkom, premda nijesmo u Americi. Odgoj, prosvjeta, odijelo, pomogli su ovim zločincima u rukavicama samo to, da su savršeno izmislili i izvršili svoja zla djela.

U Čikagu je 30% zločinaca iz boljih krugova društva. Što se više ljudi odulećuju od Boga, od njegovih zapovijedi i žive daleko od crkve, to veća i brojnija zla počinjeja. Svi ljudi, koji imaju sili u glavi jednoglasno tvrde: Treba reformirati društvo, treba odgojiti mladež, jer sve ide napako: već zemlja nam gori ispod nogu, jer svuda vidimo opačine i ruševine. To ljudi tvrde *teoretično*, a mnogi još dodavaju: Trebamo u školi još više vjerskog života, treba povećati satove vjeronauka i pobožnosti i dobre knjige ako želimo odgojiti mladež i spasiti je od nečudoreda i pokvarenosti i čuvati je od nemoralne štampe, koja podgrizava kršćansku civilizaciju u srcima omladine. *U praksi* se, nažalost uvijek išlo za tim, da se iz škole odstrani vjeronauk, svećenika i dobre knjige t. j. da se laici-

zira škola kao da Bog i duša nemaju pravo da ulaze u školu: a morali bi biti prvi i najglavniji.

a) *sa strane države* priznato je sada u pučkim i rednijim školama (ali ne u trgovačkim) 2 sata vjeronauka u svakom razredu svi pak dobro znademo iz iskustva, da je omladina, odrasla bez vjerskoga uzgoja, doduše često naoko uljudna, ali zapravo redovno neuzgojena i skroz nečudoredna. U Francuskoj dolazi golem postotak zločinačke mladeži iz bezvjerskih državnih škola, ali često je zakon izigran. Na pr. ovdje škola imade pravo radi prekomjernih satova vjeronauka na drugog kateheta, a toga se ne imenuje; otvara se samo natjecaj, a nikada se ne zatvara rok, satove vjeronauka itd. Uzgajati treba i dušu i tijelo. Pa kao što treba da dobije tijelo svoje, tako treba udovoljiti i duši koja teži za spoznanjem Boga i njegove nauke. Bio bi zločin, da se ne udovolji toj potrebi duše. Pedagog V. Plajka kaže: „Mi protestiramo protiv pedagogije koja bi s vjeronaukom izgubila sunce iz svog dana, biser iz nedavnih predmeta, i vrhovno i najdragocjenije disciplinasto sredstvo“.

b) *roditelji* više nijesu svjesni, da je njihova stoga

Ove tri zadnje nakane gledom na „Borbene Bezbošce“ posebno su određene za ovaj prošireni jubilej, i sv. Otac ih svesrdice preporučuje. Zato pravom kršćaninu neće biti teško da obavi sva naložena dobra djela.

Onima koji obave pohode skupno procesionalno pod vodstvom svoga dušobrižnika smanjujemo broj pohoda na četiri. Premu tome u u mjestima s jednom određenom crkvom — obavljajući tu procesiju — ima se ta crkva pohoditi, sa gori određenim molitvama, četiri puta; gdje su određene 2 crkve, svaka se ima pohoditi dva puta; gdje pak tri 3 određene crkve, onda se jednu od tih pohodi dva puta, a druge dvije po jedanput, tako da ukupni broj pohoda sa procesijom bude 4 na mjesto 12.

Obratjenje pravoslavnih

Ruski episkop Aleksandar Vladimirovič koji je lani na Dabovu prešao na katolicizam javlja da će skoro mnogi pravoslavni Rusi u S. D. N. A. preći na katolicizam. Međutim već 40 ruskih svećenika su molili da budu primljeni u katol. crkvu. Budući pak katol. crkva priznaje valjanim svećeničko ređenje pravoslavnog svećenstva, tako prolazeći na katolicizam, svi ovi ruski svećenici, ostali će svećenici u katol. Crkvi i to istočnog obreda (u svijetu).

„Kroz više vjekova, rekao je episkop Vladimirovič, Rusi su dali primjer, dirljive pobožnosti prema Bogorodici.

Ova pobožnost morala je da primi svoju nagradu.“ On je još kazao da iza ovih 40 svećenika, brojni Rusi, s osjećajem nostalgije očekuju čas da se sjedine sa svetom, apostolskom, rimskom katol. Crkvom.

Molimo za njih i za sve nesjedinjene, e da što prije bude jedan tor i jedan pastir.

Suša nam prijeti

Dragi Bog dao nam je zemlju da se hranimo, plodovi su više nego dostatni. Žalostao je da ljude nemaju podijeliti te plodove. Kune i psuje kad je suša, a kad je u obilnosti, onda posija manje površine zemlje ili zapale plodove da poskupi cijene.

Izгледа da će po cijelom svijetu nakon 3 godine velike obilnosti suša smanjiti, pa je zato Romyka već zatorila granice eksportacije pšenice, a u Americi danomice poskupljuje. Ljudi bi imali puno da nauče od Josipa ministra Faraona.

Smrt svjetskog učenjaka!

U Rimu je umro kao pravi katolik, glasoviti arheološki učenjak i profesor Kerad Ricci. Učenjak čim je osjetio da je bolest ozbiljna i teška, pozvao je k sebi Mons. Passhini a da primi sv. sakramente Prava vjera i pravo znanje daju se raku; samo ljudi polovičnog znanja vele da opstoji sukob između vjere i znanosti, kao da obe nijesu kćerke istoga sveznajućega Boga.

General-katehista

Viceadmiral Merveilleux du Vignaux, bi je glavni inspektor mornarice na sjeveru u Francuskoj od 1919—1927 godine. I ovaj visoki dostojanstvenik okružio je svoj rad za dobro svoje milie domovine na taj način da je postao katehistom. On si je odabrao za puštenik predio u gradu Plain-Saint-Denis i ondje je vršio svoju apostolsku službu među najsitimašnijim radnicima u kemičkim tvornicama te njihovom siromašnom dječicom. On je ondješnju dječicu pripravljao za prvu sv. Pricest, poučavajući ih u temeljnim istinama sv. vjere. On se brinuo ne samo za tu djecu, nego je i posjećivao njihove kućice, na svoj je trošak slao slabe na odmor, pomagao im je gdje je samo mogao. I maliki su ga slušali možda i bolje od njegovih braćih mornara.

Direktor protestanskoga dnevnika postaje kat. svećenikom

Skorih će dana biti zaređen u Rimu za svećenika dr. Diletti. On je prešao na katoličku vjeru 1930. Njegov je prelaz na katolicizam pobudio najveću pozornost u čitavom New-Yorku, jer su ga ondje premnogi poznavali i visoko cijenili. On je tamò bio član episkopalaie protestanske crkve i direktor protestanskog dnevnika.

dužnost, da odgajaju svoju djecu. Neki roditelji ne mare da zarana usede u srca svoje djece strah Božji, a bez Boga, koji je temelj mudrosti i uzgoja, odgoj postane prazna riječ. Mnogi se roditelji mnogo brinu za hranu, za odjeću, za škole svoje djece... i ništa više. Zaboravljaju da oni imaju dušu i srce, koje treba odgajati i oplemeniti. Dosljedno imade djece, koja nemaju pojma o vjeri, živu u vjerskom neznanju, a drugi opet, kada su izašli iz škole, svršili su vjerske dužnosti, jer ih u kući nitko ne upućuje na pohađanje crkve, primanje sv. sakramenata i na molitvu. I tako će naš Hrvatski narod, nekada „predzida kršćanstva“ malo po malo postati narod bez vjere, koji ne će poznavati onu Crkvu, kojoj dugujemo, svoju prosvjetu i svu svoju veličinu. Na nečudorednom polju vidimo grozne prizore, i u javnosti, tako da često moramo vapiti: „Alkohol, morfina, rastave, golotinje a modi, mješovitih kupališta, grdni javni plesovi, varanje i krađe, zločinstva protiv čudoređa, ubistva, samoubistva itd., to se danomice vidi ili čita. Dogada se u svijetu kao u pričl obraćenika iz Danske Jergensena: pank je radezao svoja pručina ne grani neke biljke, i iz onog mjesta radio je

dalje i proširio svoju paučinu. Kad eto prolazi seljakinja, slomi grančicu i sve pade na zemlju. I današnje pogansko društvo sa svojim novinstvom mnogo brblje o napretku, o ljepoti o dobroti, o humanitarizmu, o patriotizmu, o demokratizmu, o boljoj budućnosti. To su samo lijepe frase, jer kad se slomi grančica na kojoj sve vidi, mi vidimo, da za čas padnemo u ponore najvećeg barbarstva. To se barbarstvo širi i množi u savremenom društvu, jer se mlade biljke kriminalno uništavaju i odulećuju od Boga koja je tim mudrosti tako brlilo k propasti. Kao i nekada rimsko carstvo ako se ponovno ne preporodimo u kršćanstvu, obnavljajući odgoj i svijesti pojedinaca nečudoredni potop će i nas ugušiti.

Završetak: Treba nići lijek i što prije zapriječiti, da se ovaj otrov dalje ne širi i ne uništava naš katolički narod, našu mladost, ta našu uzdanicu. *Roditelji*, koji su dobili od Boga djecu, da ih čuvaju od zla duše i tijela, jednom će dati strogi račun pred Svevišnjim Sacem kako su ih odgojili.

(Nastavlja se.)

Naši dopisi

SILBA, 15. VI. 1934.

Marijina kongregacija djevojaka, koja je osnovana u Silbi pred par godina, pokazala je zamjeran uspjeh. Rijetko je koje društvo na selu tako aktivno da bi, mimo svih kućnih poslova, našlo još toliko vremena da više puta na godinu priredi razne zabave, predstave i sl., sve to s uspjehom koji ugodno iznenađuje svakoga.

Tako sam mislio kad sam pred par dana prisustvovao svečanom primanju novih članica Marijine kongregacije, koji je obavio njihov duhovni vođa, vlč. nadžupnik don Ivo Silvestrić, upravivši im pri tom nekoliko toplih riječi. Crkva je bila dupkom puna pobožnog svijeta. Na koru je pjevao zbor djevojaka, također članica Marijine kongregacije.

DRNIŠ, 25. VI. 1934.

U nedjelju 10. VI. novoosnovano „Društvo Katoličkih žena“, na poziv svoga upravitelja vlč. dra Berkovića, održalo je svoju prvu skupštinu na kojoj je, prema duhu pravila, zacrtan pravac rada u društvu. Toga dana izabrana je i uprava sa dosta širokim odborom. Dekretom preuzvišenog Ordinarija šibenskoga upraviteljem i duhovnim vođom društva imenovan je vlč. dr Berković. Predsjednica je gđa Ilinka Skelin, potpredsjednica gđa M. Šimelin, tajnica gđa Lepa Novak, a blagajnica gđa Marija Šikić.

Društvo do sada broji šezdeset članica i to najodličnijih gospođa u mjestu, a još ih je mnogo, koje će naknadno pristupiti. Glavna baza društvenog rada bit će preporod i odgoj obitelji, te karitativna akcija, a svaku drugu plemenitu svrhu rado će pomagati.

ORIGINAL GOODYEAR WELT

Peko

BEST QUALITY

Od 15 III. ponovno smo snizili cijene. — Sada je svakome moguće da si nabavi dobru i jeftinu „Peko“ cipelu.

ŠIBENIK Kralja Tomislava
SPLIT Marulićeva 7.

Iz katoličkoga Šibenika

PROCESIJA SRCA ISUSOVA i ove godine obavila se je veličanstveno u zidnu nedjelju mjeseca lipnja. More krasnih zastava uz veliko mnoštvo naroda, koje je s molitvom i pjesmom na vstima odavalo čast Božanskom Srcu. Na koncu procesije je vlč. O. Bellić, dominikanac održao vatreni govor pozivajući sve da se stave pod zaštitu Srca, koje je dalo i posljednu kap svoje krvi za otkup svijeta.

HODOČAŠĆE GOSPI OD ZDRAVLJA U SPLIT. Oko 600 izletnika hodočastili su u Split da iskažu svoju ljubav Majci Božjoj. S parobroda su hodočasnici krenuli u procesiji napram crkvi Gospinoj, gdje su se poklonili dragoj slici Marijinoj, te Majci Božjoj izrazili svoja čuvstva vjere i odanosti.

REDJENJE MLADIH LEVITA obavio je preuzvišeni biskup u crkvi sv. Frane na 8 tek. redivši dva konventualca i jednog kapucina za svećenike, a dvojicu naših dijeconaca za đakone. U nedjelju na 15 tek. preuzv. biskup je podijelio ovoj dvojici red svećeništva u crkvi sjemeništa u 8 1/2 sati, poslije redovite sv. Mise. Mladim levitima želimo mnogo milosti Božje. Neka ih mladomisičko veselje nikad ne ostavi, već puni žara neka rade oko spasa svoje duše i drugih.

GOSPA OD KARMENA. U po nedjeljak slavio se je blagdan Gospe od Karmena, koji naš narod osobito štuje. U stolnoj crkvi sv. Jakova je njezin oltar te tog dana došlo je mnogo svijeta iz okolice. U jutro rano bile su lekcije u 5 sati. Župska pjevana sv. Misa za braću i sestre u 6 sati, a od 7 do 9 sati redale su se tihe sv. Mise. U 11 sati je bila svečana sv. Misa. Poslije podne u 6 s. blagoslov s Presvetim Sakramentom.

GRADSKI BLAGDANI. 25, 26 i 27 tek slavi grad Šibenik svoje zaštitnike sv. Jakova, sv. Anu i sv. Kristofora. Na 24. tek. u 5 sati popodne drži se u stolnoj crkvi svečana „Večernjica“. Na 25 u 10 sati ujutro je procesija a zatim slijedi svečani Pontifikal preuzv. Biskupa. U 6 s. je svečani blagoslov. U četvrtak 26 tek. na dan sv. Ane ujutro su na Kaštelu lekcije u 5 sati, a u 6 pjevana sv. Misa. U katedrali je sv. Misa u 10 1/2 sati, a u 11 1/4 je sv. Krizma. U pe-

tak 27 tek. je sv. Kristofor; Ove godine pada 450 godišnjica prenosa Njegovih sv. moćiju u naš grad. God. 1884 je bila 400 godišnjica koja se je svečano proslavila. U četvrtak u oči blagdana u 5 sati popodne otvor „rake“ a zatim svečana Večernja u čast Svecu. Na sam blagdan u 5 sati lekcije, u 6 pjevana sv. Misa, a od 7 do 9 tihe sv. Mise. U 11 sati pontifikalna sv. Misa. Poslije podne procesija u 6 sati, a zatim blagoslov s Presvetim.

POSVETA CRKVE U KIJEVU. Preuzvišeni biskup u nedjelju 15 tek. popodne obavio je posvetu nove župske crkve u Kijevu. Djelo velike požrtvovanosti onoga župnika i puka i ljubavi napram crkvi i vjeri. Tom prigodom vršio se je pastirski pohod te je preuzvišeni dijelio sv. Krizmu na 17 tek.

DAROVAŠE ZA LJETNIKOVAC U FILIPJAKOVU Matulina Don Šime, Geola O. Augustin i Basioli Don Ugo po Din 200.—; Vlahov Don Petar Din 150.—; Antunović Don Frane i Grandov Don Frane po Din 100.—; Segarić Don Toma i Nikpalj Don Ivo po Din 50.—; Rudelić Don Krsto Din 40.—; Trstenjak Don Ivo i Rasol Don Vinko po Din 20.—.

PRVORAZREDNO VELIKO TVORNIČKO SKLADIŠTE POKUČSTVA koje izrađeno u raznom modernom stilu iz raznog finog drva, kao i gvožđa, metala i t. d. nabavlja po nacrtima i prema želji tačno i brzo FRANE KARADJOLE, trgovac Šibenik, Wilsonov trg, kod stolne crkve sv. Jakova.

VLAHOV

OKREPLJUJUĆI ŽELUDAČNI ELIXIR

KUCA SV. PETRA 1861

ZDRAVSTVENI GORKI LIKER SVJETSKOG GLASA

proizvađa

Jedino

R. VLAHOV

ŠIBENIK

